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Колишній глава МЗС України Дмитро Кулеба висловив сумнів щодо

можливості повернення окупованих територій виключно шляхом

переговорів. Він заявив, що популярна теза про дипломатичне вирішення

цього питання не має реального механізму втілення.

Про це заявив Дмитро Кулеба в інтерв’ю Світлані Павелецькій.

Колишній міністр закордонних справ України наголосив, що суспільству та

міжнародним партнерам часто озвучують ідею про завершення війни з

подальшим поверненням окупованих територій дипломатичними методами.

Водночас він вважає такий сценарій малореалістичним за нинішніх обставин.

“Правильна мантра говорити про те, що безумовно, головне – це зупинити

сьогодні війну, а поверненням територій будемо займатися дипломатичним

шляхом. Але це все казки для бідних. Їх озвучують, бо це хоче чути український

народ, що війна закінчилася. Це хочуть чути партнери України, що Україна

готова до дипломатичних рішень”, — сказав Кулеба.

За його словами, наразі він не бачить практичного способу повернути території,

захоплені Росією, виключно шляхом дипломатичних домовленостей. Кулеба

переконаний, що вирішальним чинником у цьому процесі залишається

військова складова.

Колишній очільник МЗС також заявив, що повернення окупованих регіонів

можливе лише за умови краху російського імперського проєкту. При цьому він

зазначив, що розуміє військові механізми досягнення такої мети, але не бачить

аналогічного дипломатичного сценарію.

“Ми всі з вами розуміємо, що повернути території, які нині окуповані РФ, можна

лише в умовах колапсу російського імперського проєкту. Я розумію, що треба

робити, щоб забезпечити його військовим шляхом, але як це зробити в умовах

дипломатичних – я не знаю”, — наголосив Кулеба.

Станом на 2026 рік під російською окупацією залишається близько 19% території

України. Повністю окупованим залишається Крим, а також 99,6% Луганської

області, 78,1% Донецької, 74,8% Запорізької та 72% Херсонської областей.
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